
調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

「調理家電についてのアンケート」まとめ「調理家電についてのアンケート」まとめ
全国の日頃料理をする女性に「調理家電」についてのアンケートを実施した。

【 1回の夕食にかける調理時間、普段の食事作りについて思うこと】

1回の夕食にかける調理時間は「30分～45分未満」が最多で35.4％。

働き方別に見るとフルタイムは、「30分未満」が３割。一方、専業主婦では45分以上が合計54％と、調理にかける時間が長い。働き方別に見るとフルタイムは、「30分未満」が３割。一方、専業主婦では45分以上が合計54％と、調理にかける時間が長い。

次に“普段の食事作りについて思うこと”を複数回答で聞いたところ、最も多かったのは「メニューのバリエーションを増やしたい」 で70.9％。次に「手間をかけずに作りたい」54.7％「もっとおいしく作りたい」53.9％と続く。

若い年代ほど「もっと品数を増やしたい」希望が多く、「もっとおいしくつくりたい」の割合も高い。働き方別ではパート・アルバイトが「もっとメニューのバリエーションを増やしたい」の割合が他と比べ高い傾向。

1回の夕食にかける調理時間別で見ると、「手間をかけずに」「調理時間を短く」を求める割合は、調理に時間をかける人のほうが高い。

一方、30分を切る人たちは、全体に選ぶ項目が少なく、“もっとこうしたい”という意欲自体が弱め。一方、30分を切る人たちは、全体に選ぶ項目が少なく、“もっとこうしたい”という意欲自体が弱め。

【ここ２～３年以内に調理家電を買ったか、どんな調理家電を買ったか】

ここ２～３年の間に調理家電を買った人は、全体の43.4％。20代以下は58.7％、30代は50.8％と半数以上が購入している。

購入したのは「電子レンジ・オーブンレンジ」41.0％、「炊飯器」33.6％、「オーブントースター」25.1％の順で多かった。

フルタイムは「電子レンジ・オーブンレンジ」「ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル」「フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー」の割合が他と比べてやや高め。フルタイムは「電子レンジ・オーブンレンジ」「ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル」「フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー」の割合が他と比べてやや高め。

【持っていないけど今気になっている・使ってみたい家電があるか、どんな家電が気になるか】

持っていないけど今気になっている・使ってみたい家電がある人は全体の69.0％。若い年代ほど「ある」人の割合が高い。

“今気になる、使ってみたい調理家電”は、「電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋」の、いわゆる『ほったらかし』調理家電が「ノンオイルフライヤー」25.0％を僅差で押さえ、1位に（26.0％）。

具体的には「ティファール クックフォーミー」や「ヘルシオ ホットクック」などの名前が挙がった。

1回の夕食にかける調理時間別で見ると、下ごしらえを時短する「フードプロセッサー等」には、長時間層の関心が高い。30分未満層は余裕がないせいか、調理への改善意欲が比較的低く、以前からある『ほったらかし』

系＝「ホームベーカリー」「炊飯器」の順位が上だ。共に“省手間”商品だが、省きたい手間の種類が異なる。

【調理家電を買うときに重視すること、調理家電に求めること】

調理家電を買うときに重視することでは「価格」77.6％、「手入れのしやすさ」56.8％、「料理の味や仕上がり」44.4％の順。

パート・アルバイトは「価格」、専業主婦は「安全性」、専業主婦とパート・アルバイトは「手入れのしやすさ」、パート・アルバイトは「価格」、専業主婦は「安全性」、専業主婦とパート・アルバイトは「手入れのしやすさ」、

20代以下は「料理の味や仕上がり」「デザイン・色」、50代以上は「操作性」、60代以上は「日本製」「省エネ性能」「安全性」を重視する割合がやや高めだ。

“調理家電に求めること”トップ３は、「おいしい料理が作れる」55.8％、「調理の手間が省ける」53.8％、「調理時間の短縮」45.6％。20代以下は「献立の品数を増やせる」がほかの年代より高め。

ここでも、「省手間」「調理の時短」への期待は調理時間が長い人の方が大きめだ。

【“ほったらかし”調理家電の認知度＆関心度、調理家電についての疑問や知りたいこと】
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【“ほったらかし”調理家電の認知度＆関心度、調理家電についての疑問や知りたいこと】

材料と調味料を入れてスイッチを押すだけで自動調理できる“ほったらかし”調理家電の認知度は「知っていて購入もした」2.5％と「知っているが持っていない」55.9％合わせて58.4％。「知っているが持っていない」「聞い

たことはあるが詳しくはわからない」「聞いたことがない」と答えた残りの人たちに、“ほったらかし”調理家電に興味があるかとたずねたところ、「興味がある」「まあ興味がある」合わせて86.5％と高い関心度を示した。

ほか、調理家電についての疑問や知りたいことでは「手軽にできるのは魅力だが洗い物が多かったりパーツが多いのは困る」「欲しいものはたくさんあるが置き場所に困る」「同じような機能の調理家電が各メーカーから

出ているがどうやって選べばよいかわからない」 「調理家電お試しサービスがほしい」「いろんな機能がついている調理家電は購入しても使いこなせないことが多い」など様々な声が寄せられた。
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「調理家電についてのアンケート」回答者プロフィール「調理家電についてのアンケート」回答者プロフィール

【年代】 【働き方】

そのほか
20代以下

【居住地】パート・アル
バイトワーク

2.5%20代以下
7.3%

60代以上
14.2%

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %
1 東京都　 137 13.3 25 香川県　 6 0.6
2 神奈川県　 122 11.9 26 茨城県　 5 0.5
3 大阪府　 120 11.7 27 岡山県　 5 0.5
4 兵庫県　 111 10.8 28 岩手県　 4 0.4
5 千葉県　 72 7.0 29 群馬県　 4 0.4

専業主婦
46.4%

フルタイムワーク

バイトワーク
28.4%

30代
28.9%

40代

50代
20.9%

【子どもの有無】 【末子年齢 ※任意回答】

5 千葉県　 72 7.0 29 群馬県　 4 0.4
6 北海道　 55 5.4 30 ⻑野県　 4 0.4
7 埼玉県　 54 5.3 31 佐賀県　 4 0.4
8 愛知県　 51 5.0 32 熊本県　 4 0.4
9 愛媛県　 34 3.3 33 沖縄県　 4 0.4
10 宮城県　 32 3.1 34 山形県　 3 0.3
11 福岡県　 28 2.7 35 山梨県　 3 0.3
12 京都府　 24 2.3 36 鳥取県　 3 0.3

22.7%
40代
28.7%

大学・

【子どもの有無】 【末子年齢 ※任意回答】

n=366

12 京都府　 24 2.3 36 鳥取県　 3 0.3
13 広島県　 20 1.9 37 ⻑崎県　 3 0.3
14 福島県　 18 1.8 38 大分県　 3 0.3
15 ⿅児島県　 15 1.5 39 ⻘森県　 2 0.2
16 静岡県　 13 1.3 40 徳島県　 2 0.2
17 栃木県　 11 1.1 41 高知県　 2 0.2
18 岐阜県　 8 0.8 42 宮崎県　 2 0.2
19 滋賀県　 8 0.8 43 秋田県　 1 0.1

未就学児
36.6%

大学・
社会人以上
34.7%

19 滋賀県　 8 0.8 43 秋田県　 1 0.1
20 新潟県　 6 0.6 44 福井県　 1 0.1
21 石川県　 6 0.6 45 富山県　 0 0.0
22 三重県　 6 0.6 46 島根県　 0 0.0
23 奈良県　 6 0.6 47 山口県　 0 0.0
24 和歌山県　 6 0.6 全体 1028 100.0

いる

いない
24.7%
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⼩学校低学年
10.4%⼩学校高学年

5.5%

中学生
6.3%

高校生
6.6%

いる
75.3%
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【設問一覧】

Ｑ１．1回の夕食づくりにかける時間はどのぐらいですか？

Ｑ２．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？あてはまるものをすべて選んでください

Ｑ３．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？最もあてはまるものをひとつだけ選んでください

Ｑ４．ここ２～３年以内に、調理家電を買いましたか？（大小問わず）

Ｑ５．買った人は、何を買いましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ６．持っていないけど、今気になっている・使ってみたい家電はありますか？

Ｑ７．ある人は、どの家電が気になっている・使ってみたいと思っていますか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ８－１．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものをひとつだけ選んでください

Ｑ８－２．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものについて、具体的な商品名とその理由

Ｑ９．あなたが調理家電を買うときに重視することは？あてはまるものを３つまで

Ｑ１０．あなたが調理家電に求めるものは？あてはまるものを３つまで

Ｑ１１．シャープの「ヘルシオ ホットクック」、ティファールの「クックフォーミー」や、シロカの「クックマイスター」、象印の「自動圧力IHなべ 煮込み自慢」など、Ｑ１１．シャープの「ヘルシオ ホットクック」、ティファールの「クックフォーミー」や、シロカの「クックマイスター」、象印の「自動圧力IHなべ 煮込み自慢」など、

材料と調味料を入れてスイッチを押すだけで自動調理できる“ほったらかし”調理家電が続々と発売されています。あなたはこのような家電があることについて、

知っていましたか？

Ｑ１２．知っているが持っていない、聞いたことはあるが詳しくはわからない、聞いたことがないという方、“ほったらかし”調理家電に興味がありますか？

Ｑ１３．調理家電にまつわるエピソードや疑問、知りたいことがあれば、なるべく具体的にお書きください
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Ｑ１．1回の夕食づくりにかける時間はどのぐらいですか？ 【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略

30分未満 30分～45分未満 45分～60分未満 1時間以上

Ｑ１．1回の夕食づくりにかける時間はどのぐらいですか？ 【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略

12.2 33.8 31.0 23.1専業主婦(n=477)

30分未満, 

18.1

1時間以上, 

18.2

29.6 34.3 23.2 12.9フルタイム(n=233)

30分～45分

未満, 35.4

45分～60分

未満, 28.3

19.2 38.0 28.1 14.7パート・アルバイト(n=292)

未満, 35.4
未満, 28.3

（％）
（％）

1回の夕食作りにかける時間は「30分～45分未満」が最多。
フルタイムは「30分未満」も約３割と多く短め。
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Ｑ２．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？あてはまるものをすべて選んでくださいＱ２．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？あてはまるものをすべて選んでください

【働き方別】【全体】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略 【年齢別】

67.9もっとメニューのバリエーションを
58.7
63.670.9もっとメニューのバリエーションを増やしたい 67.9

52.6

64.8

55.4

79.8

56.5

もっとメニューのバリエーションを
増やしたい

もっと手間をかけずに作りたい
53.3

63.6

48.1

52.5

42.7

45.6

28.8

46.6

25.3

もっとおいしくつくりたい

もっと品数を増やしたい

70.9

54.7

53.9

47.8

44.9

もっとメニューのバリエーションを増やしたい

もっと手間をかけずに作りたい

もっとおいしくつくりたい

もっと栄養バランスのいい食事を作りたい

もっと調理時間を短くしたい 56.0

47.8

54.1

45.5

50.3

49.3

もっとおいしくつくりたい

もっと栄養バランスのいい
食事を作りたい

76.0

17.3

74.7

18.5

77.6

18.0

63.3

14.4

58.2

もっとメニューのバリエーションを
増やしたい

もっと凝った料理が作りたい
（％）

44.9

39.7

16.5

1.0

もっと調理時間を短くしたい

もっと品数を増やしたい

もっと凝った料理が作りたい

あてはまるものはない

40.0

39.0

49.4

39.9

48.3

41.4

もっと調理時間を短くしたい

もっと品数を増やしたい

49.3

44.0

55.9

59.6

53.2

14.4

38.1

12.3

33.6

もっと栄養バランスのいい
食事を作りたい

（％）

17.0

1.3

14.2

0.9

41.4

17.1
もっと凝った料理が作りたい

あてはまるものはない

専業主婦(n=477)
フルタイム(n=233)

44.0

45.3

59.6

50.8

57.3

47.8

55.8

43.3

43.2

29.5

もっと手間をかけずに作りたい

もっと調理時間を
短くしたい

20代以下(n=75)0.9
0.7

あてはまるものはない フルタイム(n=233)
パート・アルバイト(n=292)

1.0
0.7
0.5

29.5

2.7
あてはまるものはない

20代以下(n=75)
30代(n=297)
40代(n=295)
50代(n=215)
60代以上(n=146)

（％）

（％）

普段の食事作りについては
「メニューのバリエーションを増やしたい」

が7割と最多で
働き方別ではパート・アルバイトに多い傾向。

「調理時間を短くしたい」は
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「調理時間を短くしたい」は
有職主婦に多い。
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Ｑ２．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？あてはまるものをすべて選んでくださいＱ２．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？あてはまるものをすべて選んでください

【一回の夕食づくりにかける時間別】
30分未満(n=186) 30分以上45分未満(n=364)

45分以上60分未満(n=291) 1時間以上(n=187)

47.8

38.7

52.5

39.0

58.4
55.6

もっとおいしくつくりたい

もっと品数を増やしたい

61.3

39.0

71.7

43.6

74.9

35.8

72.7

もっと品数を増やしたい

もっとメニューのバリエーションを増やしたい

夕食作りにかける時間別に見ると、
かけている時間が長いほど

「もっと手間をかけずに作りたい」
「もっと調理時間を短くしたい」

12.4
18.4
18.2

72.7

14.4
もっと凝った料理が作りたい

「もっと調理時間を短くしたい」
の割合が高い傾向。

夕食作りにかける時間が
「30分未満」の人は、

全体的に「もっと～したい」という

43.5

50.0

49.7

50.3

50.2
44.4

もっと栄養バランスのいい食事を作りたい

もっと手間をかけずに作りたい 全体的に「もっと～したい」という
気持ちが他と比べ薄い。

（％）

31.7

50.3

40.7

56.7

50.5

64.7

57.8

もっと手間をかけずに作りたい

もっと調理時間を短くしたい
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（％）

1.1
0.5
1.0

57.8

1.6
あてはまるものはない
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Ｑ３．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？最もあてはまるものをひとつだけ選んでくださいＱ３．普段作っている食事について、あてはまるものがありますか？最もあてはまるものをひとつだけ選んでください

【働き方別】【全体】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略

もっと凝った料理
が作りたい

あてはまる

（％）
もっと品数を
増やしたい
5.5%

が作りたい
2.5%

ものはない
1.2%

34.2 16.4 16.1 13.8 10.1 6.5
1.5
1.5専業主婦(n=477)

もっとメニューの
バリエーションを
増やしたい
33.7%

もっと調理時間
を短くしたい
11.7%

5.5%

26.6 17.6 17.6 12.0 17.2 4.7
3.4

3.1

0.9フルタイム(n=233)

もっと手間を
かけずに作りたい

16.8%

もっとおいしく
つくりたい
15.7%

もっと栄養バランス
のいい食事を
作りたい
12.9%

39.0 16.1 13.7 12.3 9.6 5.1
3.1

1.0パート・アルバイト(n=292)

もっとメニューのバリエーションを増やしたい もっと手間をかけずに作りたい
もっとおいしくつくりたい もっと栄養バランスのいい食事を作りたい
もっと調理時間を短くしたい もっと品数を増やしたいもっと調理時間を短くしたい もっと品数を増やしたい
もっと凝った料理が作りたい あてはまるものはない

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ４．ここ２～３年以内に、調理家電を買いましたか？（大小問わず）Ｑ４．ここ２～３年以内に、調理家電を買いましたか？（大小問わず）

【働き方別】【全体】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略

43.0

44.6

57.0

55.4

専業主婦(n=477)

フルタイム(n=233)はい
43.4%いいえ

42.8 57.2
パート・アルバイト
(n=292)

はい いいえ（％）

43.4%いいえ
56.6%

【年齢別】

58.7 41.320代以下(n=75) 58.7

50.8

40.3

41.3

49.2

59.7

30代(n=297)

40代(n=295) 40.3

35.8

37.7

59.7

64.2

62.3

40代(n=295)

50代(n=215)

60代以上(n=146)

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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37.7 62.360代以上(n=146)

はい いいえ（％）



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ５．買った人は、何を買いましたか？あてはまるものをいくつでもＱ５．買った人は、何を買いましたか？あてはまるものをいくつでも

【働き方別】【全体】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略

40.5
47.1

36.8
電子レンジ・オーブンレンジ

41.0

33.6

電子レンジ・オーブンレンジ

炊飯器n=446

33.2

23.9

22.9

37.5

27.9

32.0

24.8

炊飯器

オーブントースター

25.1

22.4

18.8

オーブントースター

電気ポット・電気ケトル

ホットプレート・卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

22.9

15.1

19.5

21.2

25.0

24.0

20.8

電気ポット・電気ケトル

ホットプレート・卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

フードプロセッサー・ハンドミキサー・

18.6

14.1

11.4

カセットガスグリル
フードプロセッサー・ハンドミキサー・

ハンドブレンダー

コーヒーメーカー・エスプレッソメーカー

ジューサー・ミキサー 19.5

12.2

13.7

25.0

19.2

9.6

12.0

12.8

フードプロセッサー・ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

コーヒーメーカー・エスプレッソメーカー

ジューサー・ミキサー

11.4

9.6

7.0

ジューサー・ミキサー

電気調理鍋・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

10.7

5.9

9.6

8.7

7.7

8.8

8.8

8.8

ジューサー・ミキサー

電気調理鍋・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

専業主婦(n=205)

フルタイム(n=104)

パート・アルバイト(n=125)

6.7

6.5

2.2

ホームベーカリー

ヨーグルトメーカー

ノンオイルフライヤー

6.3

6.8

7.7

5.8

3.8

8.8

8.8

8.0

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

ホームベーカリー

ヨーグルトメーカー

パート・アルバイト(n=125)

2.0

1.1

0.9

ロースター・フィッシュロースター

アイスクリームメーカー

調理⽤バーナー

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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（％）

（％）

8.0

※全体の上位12位まで
0.9

0.2

3.6

調理⽤バーナー

電気フライヤー

その他



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ６．持っていないけど、今気になっている・使ってみたい家電はありますか？

69.0 31.0専業主婦(n=477)

Ｑ６．持っていないけど、今気になっている・使ってみたい家電はありますか？

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

69.0

68.2

31.0

31.8

専業主婦(n=477)

フルタイム(n=233)

69.2 30.8
パート・アルバイト
(n=292)

ある ない（％）

ない
31.0%

ある
69.0%

【年齢別】

82.7 17.320代以下(n=75)

74.4

69.5

25.6

30.5

30代(n=297)

40代(n=295)

62.8

58.9

37.2

41.1

50代(n=215)

60代以上(n=146)

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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ある ない
（％）



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ７．ある人は、どの家電が気になっている・使ってみたいと思っていますか？あてはまるものをいくつでも

26.0

25.0

電気調理鍋・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

ノンオイルフライヤー

フードプロセッサー・ハンドミキサー・

Ｑ７．ある人は、どの家電が気になっている・使ってみたいと思っていますか？あてはまるものをいくつでも

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

27.4
28.9

20.8
電気調理鍋・電気炊飯鍋・

電気圧⼒鍋

n=709

23.0

20.9

19.9

フードプロセッサー・ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

ホームベーカリー

電子レンジ・オーブンレンジ

22.8

21.9

23.9

23.9

20.8

29.2

22.8

電気圧⼒鍋

ノンオイルフライヤー

フードプロセッサー・ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

17.1

14.8

14.1

炊飯器

ホットプレート・卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

オーブントースター

20.7

19.8

18.2

20.8

23.3

20.3

17.8

ホームベーカリー

電子レンジ・オーブンレンジ

14.1

11.7

11.0

オーブントースター

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

電気フライヤー

18.2

15.2

13.7

17.6

16.4

16.4

16.3

14.4

炊飯器

ホットプレート・卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

オーブントースター
10.4

10.3

7.9

ジューサー・ミキサー

ヨーグルトメーカー

コーヒーメーカー・エスプレッソメーカー

11.2

9.7

16.4

12.6

10.7

13.9

11.9

13.9

オーブントースター

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

電気フライヤー 専業主婦(n=329)

7.5

7.5

4.8

ロースター・フィッシュロースター

アイスクリームメーカー

電気ポット・電気ケトル

10.3

9.7

13.2

13.8

13.9

7.9

8.9

ジューサー・ミキサー

ヨーグルトメーカー

フルタイム(n=159)

パート・アルバイト(n=202)
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4.8

2.8

5.5

電気ポット・電気ケトル

調理⽤バーナー

その他

（％）

（％）
※全体の上位12位まで



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ７．ある人は、どの家電が気になっている・使ってみたいと思っていますか？あてはまるものをいくつでも

30分未満
117n

30〜45分
256ｎ

45〜60分
208n

60分以上
128n

Ｑ７．ある人は、どの家電が気になっている・使ってみたいと思っていますか？あてはまるものをいくつでも

【一回の夕食づくりにかける時間別 気になっている・使ってみたい調理家電ランキング】

117n 256ｎ 208n 128n

ノンオイル
フライヤー

電気調理鍋
・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

電気調理鍋
・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

フードプロセッサー・
ハンドミキサー・
ハンドブレンダー1位

（％）

29.1 23.0 29.3 35.9

電気調理鍋
・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋

ノンオイル
フライヤー

ノンオイル
フライヤー

電気調理鍋
・電気炊飯鍋・
電気圧⼒鍋2位

23.9 20.3 26.9 28.1

ホームベーカリー 電子レンジ・
オーブンレンジ

フードプロセッサー・
ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

ノンオイル
フライヤー3位

19.7 26.9 22.1 27.3
フードプロセッサー・
ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

ホームベーカリー
4位 ホームベーカリー ホームベーカリー炊飯器

ホームベーカリー

17.9 19.9 21.6 22.7
フードプロセッサー・
ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

ホットプレート・5位
電子レンジ・
オーブンレンジ

電子レンジ・
オーブンレンジ

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
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ホットプレート・
卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

17.1 21.2 22.7

5位 オーブンレンジ オーブンレンジ
※全体の上位５位まで



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ８－１．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものをひとつだけ選んでくださいＱ８－１．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものをひとつだけ選んでください

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

16.1
13.2

電気調理鍋・電気炊飯鍋・

n=709

2.0%

1.8%

1.7% 1.4% 0.8%

4.2%

電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧⼒鍋
ノンオイルフライヤー
電子レンジ・オーブンレンジ
フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー
炊飯器

11.2

10.9

13.2

13.2

11.9

13.4

13.9

8.4

電気圧⼒鍋

ノンオイルフライヤー

電子レンジ・オーブンレンジ

14.8%

12.4%

3.5%

3.4%

3.2%

3.0%
2.0% オーブントースター

ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル
ホームベーカリー
ヨーグルトメーカー
ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

7.9

7.0

8.2

9.4

8.4

8.4

8.9

フードプロセッサー・ハンドミキサー・
ハンドブレンダー

炊飯器

10.3%

8.5%
7.9%

7.2%

7.2%

6.6%
3.5%

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー
電気フライヤー
ジューサー・ミキサー
ロースター・フィッシュロースター
コーヒーメーカー・エスプレッソメーカー
電気ポット・電気ケトル

6.7

7.6

5.8

7.5

5.7

4.4

8.4

8.4

オーブントースター

ホットプレート・卓上グリル鍋・
カセットガスグリル

ホームベーカリー7.9% 電気ポット・電気ケトル
アイスクリームメーカー
調理⽤バーナー
その他

5.8

5.2

4.6

4.4

2.5

1.9

8.9

3.5

3.5

ホームベーカリー

その他

ヨーグルトメーカー 専業主婦(n=329)

3.0

2.1

1.9

4.4

3.8

3.5

2.5

5.0

ヨーグルトメーカー

ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー

電気フライヤー

専業主婦(n=329)

フルタイム(n=159)

パート・アルバイト(n=202)
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（％） ※全体の上位12位まで



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ８－２．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものについて、具体的な商品名とその理由Ｑ８－２．最もあなたが気になっている・使ってみたいと思っているものについて、具体的な商品名とその理由

年齢 都道府県 働き方
Ｑ１０－１．上記の中でも最もあなたが気になってい
る・使ってみたいと思っているものをひとつだけ選び、
具体的な商品名とその理由も教えてください

Ｑ１０－２．具体的な商品名 Ｑ１０－３．気になっている・使ってみたい理由

39 神奈川県　 そのほか 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ティファール クックフォーミー ほったらかし調理なんてサイコー。 ご飯準備してお風呂に子供達を入れている間に夕飯ができてかなりの時短
32 栃木県　 専業主婦 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ティファール クックフォーミー 材料を入れるだけで後は放置。味付けが苦手なので楽そうで助かる。
50 北海道　 パート・アルバイト 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ティファール クックフォーミー 煮込み料理など時間短縮で安全そうだから使ってみたい。 現在の鍋は圧力で蓋が飛びそうで怖いので。
51 福島県　 専業主婦 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ヘルシオ　ホットクック 自動調理ってどのくらい便利なのか試してみたい
38 大阪府　 専業主婦 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ヘルシオ　ホットクック 材料を切って鍋に入れるだけでほったらかしに出来る。柔らかく調理出来るので子供達も食べやすそう。38 大阪府　 専業主婦 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ヘルシオ　ホットクック 材料を切って鍋に入れるだけでほったらかしに出来る。柔らかく調理出来るので子供達も食べやすそう。
67 兵庫県　 パート・アルバイト 4.電気調理鍋・電気炊飯鍋・電気圧力鍋 ヘルシオ　ホットクック 材料をいれて電源ONで終わりなのでことのほか便利そう。後片付けがどうなのか、気にかかるところです。
37 神奈川県　 専業主婦 13.ノンオイルフライヤー カラーラ 夫のメタボがきになりはじめたので、ヘルシー料理に切り替えたいから
48 愛知県　 パート・アルバイト 13.ノンオイルフライヤー カラーラ 揚げ物が好きな家族です。 私的には少しでもカロリーオフで楽しみたいので気になっています。
56 東京都　 専業主婦 13.ノンオイルフライヤー フィリップス ノンフライヤー 油を使わずフライものが出来るので、手間いらずの所がとても気になっていて、使ってみたいです。
31 東京都　 専業主婦 13.ノンオイルフライヤー フィリップス ノンフライヤー 体に優しそうで、割とずっと人気なので、本当に良い商品な気がするから。新しい揚げ物メニューも増えそう！
30 神奈川県　 パート・アルバイト 1.電子レンジ・オーブンレンジ パナソニック 3つ星 ビストロ 自動火力調節は本当有難い。温めすぎて焦げる心配もないし、料理中は何品も作ってる事が多いから。
47 東京都　 専業主婦 1.電子レンジ・オーブンレンジ BALMUDA The Range シンプルなデザインと機能が気になっている。色々機能があっても使わないので。
32 埼玉県　 フルタイム 1.電子レンジ・オーブンレンジ シャープ ヘルシオ 同時に何品も出来るメニューがあるので使ってみたい。品数が簡単に増やせるのかなと思ったので。

油を落としながら簡単に調理できそうなところが気になります。 デザインもオシャレですし、キッチンに置いてい
34 宮城県　 パート・アルバイト 1.電子レンジ・オーブンレンジ シャープ ヘルシオ

油を落としながら簡単に調理できそうなところが気になります。 デザインもオシャレですし、キッチンに置いてい
ると素敵だと思います。

55 石川県　 パート・アルバイト 1.電子レンジ・オーブンレンジ シャープ ヘルシオ 年齢も上り、ダイエットの為にもスチームオーブンレンジを探している。色々あって迷い中です。

30 神奈川県　 専業主婦 1.電子レンジ・オーブンレンジ シャープ ヘルシオ グリエレンジ
ウインナーとか卵とか、一度にちょうど良く温めることができたり、時間が経ったファストフードなどの温め直しで
も美味しくできそうだったりして、便利そうと思ったから。

47 北海道　 フルタイム 9.フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー クイジナート スマートスティックハンドブレンダー 値段が手ごろで、キッチンに常備していても場所をとらず、いつでもすぐに使えそうだから。
42 広島県　 専業主婦 9.フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー バーミックス ブレンダーを垂直に収納出来て、省スペースなところ。丸洗いできる、力が強いところ。
37 東京都　 フルタイム 9.フードプロセッサー・ハンドミキサー・ハンドブレンダー ブラウン ハンドブレンダー 野菜のみじん切りなど下ごしらえだけでなく、スムージーなども作れる多機能なところ。
36 埼玉県　 専業主婦 2.炊飯器 パナソニック「Wおどり炊き」搭載の炊飯器 銘柄に合わせて炊き分けられる機能がついているから
30 大阪府　 専業主婦 2.炊飯器 バーミキュラ ライスポット ご飯が格別に美味しくなる上に、煮込み料理が簡単に美味しく作れると聞いたからです。
33 広島県　 フルタイム 2.炊飯器 バーミキュラ ライスポット デザインがおしゃれな事と、ご飯がおいしく炊ける(らしい)所。

33 兵庫県　 パート・アルバイト 2.炊飯器 BALMUDA The Gohan
テレビの特集を見て、お米が美味しく炊ける他、優秀な鍋としても使えるため、料理の幅が広がる。が、重いの
で日常使いで嫌にならないか心配。

34 千葉県　 専業主婦 3.オーブントースター BALMUDA The Toaster
トースターなのに、最初に水を入れることでふっくら仕上がりになるというところ。 毎朝パンなので安いパンでも
美味しくなるのか試したい

37 兵庫県　 パート・アルバイト 3.オーブントースター BALMUDA The Toaster トースターにしてはやや高額商品ですが、焼き上がりが違うと宣伝しているので気になります！
48 東京都　 フルタイム 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル ザイグル 煙がでないので部屋がよごれない
53 兵庫県　 専業主婦 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル プリンセス テーブルグリル 真っ白で見た目がとってもきれいで、遠赤外線で中がジューシーに焼けてお手入れも簡単そう。53 兵庫県　 専業主婦 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル プリンセス テーブルグリル 真っ白で見た目がとってもきれいで、遠赤外線で中がジューシーに焼けてお手入れも簡単そう。
27 神奈川県　 フルタイム 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル プリンセス テーブルグリル 見た目がシンプルで魅力的なのと、プレートがホワイトなので、食材が映えると思ったので。
32 千葉県　 専業主婦 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル ブルーノ ホットプレート 鉄板料理やアヒージョを作ってホームパーティに出したい！
31 長野県　 パート・アルバイト 5.ホットプレート・卓上グリル鍋・カセットガスグリル ブルーノ ホットプレート 見た目がとても可愛い Instagramなどで友達が使っているのをみて、可愛いし実用的でとても羨ましい。
53 新潟県　 そのほか 11.ホームベーカリー パナソニック　ホームベーカリー GOPAN 冷やご飯を原料にパンが、作れるから。
47 鹿児島県　 パート・アルバイト 11.ホームベーカリー パナソニック　ホームベーカリー 前からパン作りがしたくて欲しいです。パナソニック製品が人気なようなので使ってみたいです。

48 東京都　 そのほか 11.ホームベーカリー ライスブレッドクッカー
パンが大大大好きなのですが、グルテンフリーも気になる…。なので米粉パンに挑戦し、かつ自分で甘さやカロ
リーコントロールをしたいのです！

32 京都府　 専業主婦 15.ヨーグルトメーカー タニカ　ヨーグルティア 買うよりも作った方がコストを抑えられれるので
39 福岡県　 専業主婦 15.ヨーグルトメーカー タニカ　ヨーグルティア ヨーグルトをたくさん食べるので、作りたい39 福岡県　 専業主婦 15.ヨーグルトメーカー タニカ　ヨーグルティア ヨーグルトをたくさん食べるので、作りたい

50 神奈川県　 そのほか 14.ワッフルメーカー・ホットサンドメーカー Vitantonio バラエティサンドベーカー
ホットサンドだけでなく、プレートを変えれば、ワッフルやたい焼きなども出来る点は色々楽しめそう。プレートを
外して丸洗い出来るのも手入れが簡単で良さそう。

40 福岡県　 専業主婦 8.ジューサー・ミキサー スロージューサー ファイトケミカルなど栄養素を壊さずに摂れるフレッシュジュースを子供と自分の生活に取り入れたいと思う。

44 東京都　 専業主婦 6.ロースター・フィッシュロースター パナソニックのスモーク＆ロースター けむらん亭
魚料理の臭い、煙が苦手でどうしても敬遠してしまうので、それらを解消できそうで気になる。また、夫が燻製を
作るのに凝っているので、簡単にできそうで、使ってみたい。

50 千葉県　 パート・アルバイト 6.ロースター・フィッシュロースター パナソニックのスモーク＆ロースター けむらん亭
自宅で、卵やウィンナーなど香り付けの美味しい燻製ができると評判なので、使ってみたいから。食の時間が豊
かになりそう。

50 大阪府　 フルタイム 6.ロースター・フィッシュロースター パナソニックのロティサリーグリル＆スモーク
デザインがかっこいい！！ おうち家電で回転しながらお肉が焼けるなんて、すごく魅力的！！ どにくらい美味
しくお肉が焼けるか、試してみたい。
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50 大阪府　 フルタイム 6.ロースター・フィッシュロースター パナソニックのロティサリーグリル＆スモーク
しくお肉が焼けるか、試してみたい。

43 東京都　 パート・アルバイト 10.コーヒーメーカー・エスプレッソメーカー デロンギ　コーヒーメーカー 雑誌で見て、デザインがおしゃれで、かつ手軽に美味しいコーヒーを飲めそうだと思ったから。
56 神奈川県　 専業主婦 7.電気ポット・電気ケトル ティファール 電気ケトル 今も使っていますが古くなってきたので最新式のが欲しいと思います。
51 神奈川県　 専業主婦 16.アイスクリームメーカー デロンギ コンプレッサー付アイスクリームメーカー 着脱式のステンレス槽が衛生的でメンテしやすそうだから。
36 大阪府　 フルタイム 16.アイスクリームメーカー ハイアール フリージング・クッカーアイスデリ 材料を入れてスイッチ入れるだけで出来上がる。 量もたっぷり作れるのがいい。
29 埼玉県　 専業主婦 18.その他 ソーダストリーム 炭酸を毎日飲んでいて、ダイエットにもいいし洗顔などにも炭酸を使えたら美容にもいいときいたので。



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ９．あなたが調理家電を買うときに重視することは？あてはまるものを３つまで 【年齢別】 78.7

77.6

56.8

価格

手入れのしやすさ

Ｑ９．あなたが調理家電を買うときに重視することは？あてはまるものを３つまで

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

【年齢別】 78.7

44.0

82.5

56.6

78.3

57.6

75.8

60.9

68.5

56.2

価格

手入れのしやすさ
77.1

71.2
82.2

価格
56.8

44.4

39.1

33.5

28.5

手入れのしやすさ

料理の味や仕上がり

操作性

大きさ

ブランド・メーカー

56.0

25.3

48.5

29.6

40.7

39.3

40.0

49.8

56.2

43.8
料理の味や仕上がり

操作性

59.3

45.1

39.2

48.9

48.9

34.8

58.2

40.1

手入れのしやすさ

料理の味や仕上がり

操作性
24.4

20.1

18.4

13.0

12.9

デザイン・色

安全性

省エネ性能

時短性能

日本製

25.3

26.7

35.0

34.0

39.3

35.6

27.5

49.8

36.7

49.3

25.3
大きさ

ブランド・メーカー

39.2

35.0

26.8

34.8

29.2

31.3

42.5

34.6

28.1

操作性

大きさ

ブランド・メーカー
※全体の上位12位まで

12.9

10.3

9.7

5.0

5.0

日本製

多機能

耐久性

軽さ

サポート・アフターサービス

38.7

22.7

34.0

31.0

27.5

25.1

27.0

17.7

22.6

12.3

ブランド・メーカー

デザイン・色

20.8

24.9

18.2

27.9

12.0

28.1

27.1

19.2

デザイン・色

安全性

5.0

4.5

1.9

0.5

サポート・アフターサービス

静音性・低振動

単機能

その他

（％）

22.7

12.0

14.1

14.1

18.0

20.0

20.9

17.2

34.2

28.8

安全性

省エネ性能

18.2

9.2

14.5

14.6

16.7

11.6

20.2

16.8

省エネ性能

時短性能

日本製

専業主婦(n=477)

フルタイム(n=233)（％）

（％）

9.3

10.7

16.5

9.1

14.2

11.9

10.2

14.0

9.6

22.6

時短性能

日本製

20代以下(n=75)

30代(n=297)

40代(n=295)

10.1

11.6

14.2

11.6

8.2

日本製

多機能

フルタイム(n=233)

パート・アルバイト(n=292)

調理家電を買うときに重視することトップ３は
「価格」「手入れのしやすさ」「料理の味や仕上がり」の順。
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17.3
11.8
9.2

14.0

8.4

22.6

8.9
多機能

50代(n=215)

60代以上(n=146)

（％）

「価格」はパート・アルバイト、「安全性」は専業主婦、
「手入れのしやすさ」は

専業主婦とパート・アルバイトの割合が高い傾向



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ１０．あなたが調理家電に求めるものは？あてはまるものを３つまで 【年齢別】
53.3

20.0

61.6

16.2

53.6
52.1
55.5

おいしい料理がつくれる

56.4
59.7おいしい料理がつくれる

Ｑ１０．あなたが調理家電に求めるものは？あてはまるものを３つまで

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

【年齢別】

55.8おいしい料理がつくれる

32.0

16.2

21.5

19.0

18.3

18.6

18.6

21.2

22.6

ヘルシーな料理ができる

献⽴の品数を増やせる

18.9

21.6

59.7

18.5

17.2

53.4

16.8

22.9

おいしい料理がつくれる

ヘルシーな料理ができる

献⽴の品数を増やせる

55.8

53.8

45.6

37.5

おいしい料理がつくれる

調理の手間が省ける

調理時間が短縮できる

調理の幅が広がる

46.7

50.7

37.4

53.9

38.6
35.8

22.6

32.9

調理の幅が広がる
39.0

51.6

17.2

34.8

53.2

22.9

38.0

56.2

献⽴の品数を増やせる

調理の幅が広がる

調理の手間が省ける

20.9

18.5

18.3

5.8

献⽴の品数を増やせる

ヘルシーな料理ができる

調理が楽しくなる

好きなデザイン

33.3

53.9

48.8

53.9

46.8

55.8

46.0

52.1

42.5

調理の手間が省ける

調理時間が短縮できる

42.3

19.1

47.6

16.3

56.2

48.6

19.2

調理時間が短縮できる

調理が楽しくなる

5.8

4.8

0.7

好きなデザイン

家族や友人などみんなで楽しめる

その他

（％）

21.3

4.0

18.5

5.7

17.3
19.5

42.5

16.4

調理が楽しくなる

5.5

5.9

0.4

5.2

4.7

3.1

6.5

家族や友人などみんなで楽しめる

好きなデザイン 専業主婦(n=477)
フルタイム(n=233)
パート・アルバイト(n=292)

9.3

5.7

9.1

4.7

5.1

3.7

3.7

4.8

2.1

家族や友人などみんなで楽しめる

好きなデザイン

20代以下(n=75)

30代(n=297)

40代(n=295)

0.4

1.7
その他

パート・アルバイト(n=292)

（％）

調理家電に求めるものは
「おいしい料理がつくれる」
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0.7
0.3
1.4

2.1

0.7

その他

40代(n=295)

50代(n=215)

60代以上(n=146)

（％）

「おいしい料理がつくれる」
「調理の手間が省ける」

「調理時間が短縮できる」がトップ３。



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ１０．あなたが調理家電に求めるものは？あてはまるものを３つまで

53.2
（％）

＊3つまで選択。複数回答

Ｑ１０．あなたが調理家電に求めるものは？あてはまるものを３つまで

【一回の夕食づくりにかける時間別】

53.2

51.6

56.9

53.8

55.0
57.8

おいしい料理がつくれる

調理の手間が省ける

38.2

53.8

44.2

50.9

50.5

60.4

48.1

調理の手間が省ける

調理時間が短縮できる

37.1

19.9

37.9

50.5

37.1

48.1

37.4
調理の幅が広がる

19.9
20.9
21.3
21.4

献⽴の品数を増やせる

30分未満 30分以上45分未満
※全体の上位5位まで

30分未満 30分以上45分未満
45分以上60分未満 60分以上
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調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ１１．シャープの「ヘルシオ ホットクック」、ティファールの「クックフォーミー」や、シロカの「クックマイスター」、象印の「自動圧力IHなべ 煮込み自慢」など、

2.1

Ｑ１１．シャープの「ヘルシオ ホットクック」、ティファールの「クックフォーミー」や、シロカの「クックマイスター」、象印の「自動圧力IHなべ 煮込み自慢」など、
材料と調味料を入れてスイッチを押すだけで自動調理できる“ほったらかし”調理家電が続々と発売されています。あなたはこのような家電があることについて、
知っていましたか？

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

知っていて聞いたことがない 2.1

3.4

59.3

52.8

27.9

30.5

10.7

13.3

専業主婦(n=477)

フルタイム(n=233)

知っていて
購入もした
2.5%

聞いたことがない
11.4%

2.7

52.8

52.7

30.5

32.9

13.3

11.6

フルタイム(n=233)

パート・アルバイト(n=292)

知っているが
持っていない
55.9%

聞いたことは
あるが詳しく
はわからない
30.2%

知っていて購入もした 知っているが持っていない
聞いたことはあるが詳しくはわからない 聞いたことがない

（％）
30.2%

話題のほったらかし調理家電については話題のほったらかし調理家電については
「知っているが持っていない」が55.9％と半数超。

購入済みは2.5％にとどまる。
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調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ１２．知っているが持っていない、聞いたことはあるが詳しくはわからない、聞いたことがないという方、“ほったらかし”調理家電に興味がありますか？

45.8 40.0 10.5 3.6専業主婦(n=467)

Ｑ１２．知っているが持っていない、聞いたことはあるが詳しくはわからない、聞いたことがないという方、“ほったらかし”調理家電に興味がありますか？

【働き方別】 ※Ｎ値が少ないため「その他の働き方」のデータは省略【全体】

興味がない

n=1002

44.4 43.6 9.8 2.2フルタイム(n=225)

あまり
興味がない
10.8%

興味がない
2.7%

40.1 47.5 10.6 1.8パート・アルバイト(n=284)

興味がある まあ興味がある あまり興味がない 興味がない

興味がある
43.7%

まあ興味がある
42.8%

（％）

【年齢別】

42.8%

54.1 35.1 9.5 1.420代以下(n=74)

52.1

41.5

36.7

41.5

8.7

13.6

2.4

3.5

30代(n=286)

40代(n=287)

話題のほったらかし調理家電への関心度は
「興味がある」+「まあ興味がある」
合わせて86.5％と高い。 41.5

38.9

41.5

49.3

13.6

9.5

3.5

2.4

40代(n=287)

50代(n=211)

合わせて86.5％と高い。

年代別では若いほど「興味がある」割合が高いが、
働き方別は差がない。
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33.3 52.1 11.8 2.860代以上(n=144)

興味がある まあ興味がある あまり興味がない 興味がない
（％）



調査期間： 2018.06.28～07.01
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：日頃料理をする既婚女性1028人（平均年齢：45.44歳）

既婚女性（2018年/全国）
「調理家電についてのアンケート」

Ｑ１３．調理家電にまつわるエピソードや疑問、知りたいことがあれば、なるべく具体的にお書きくださいＱ１３．調理家電にまつわるエピソードや疑問、知りたいことがあれば、なるべく具体的にお書きください

年齢 都道府県 働き方 Ｑ１６．調理家電にまつわるエピソードや疑問、知りたいことがあれば、なるべく具体的にお書きください。

25 埼玉県　 専業主婦 各メーカーから同じような機能の調理家電が出ているが、結局どのメーカーが良いのか分からない。皆さんはどうやって選んでいるのか？

27 千葉県　 フルタイム
あれもこれもあれば便利だなーといつも思うのですが、使った人に聞いてみると「買ったけど、あまり使わないで奥にしまってある」という回答が多いです。 自分はめんどくさがりなので、洗い物が楽に
なるのが1番助かると思っていますが こんなタイプの貴方はこんな調理家電が向いているかも？！みたいな 診断があると選びやすいな～なんていつも思っています（笑）

28 埼玉県　 パート・アルバイト 魚を焼くときにグリルを洗うのが面倒でしたが、ヘルシオのオーブン機能で塩分を落としながら魚が焼けるので放ったらかしながら調理ができるし、ヘルシーで洗い物が出ず大変重宝しております。
28 兵庫県　 フルタイム 欲しい調理家電はたくさんあるが、保管するスペースがない。28 兵庫県　 フルタイム 欲しい調理家電はたくさんあるが、保管するスペースがない。
29 兵庫県　 専業主婦 調理後のにおいがとれないことがよくあり、どう対処すればいいかわからない。特に炊飯器で炊き込みなどをした際に気になる。

30 宮城県　 専業主婦
色んな家電のメーカーとの比較、どういう機能があって、どういう機能が便利なのか。 それぞれのメーカーさんから選ぶのがいつも難しく、結局は値段と見た目で選んでしまいます。 自分にあう家電、
それぞれのライフスタイルなどや用途に分けたときのおすすめのメーカーが分かると嬉しい。

30 神奈川県　 パート・アルバイト 電子オーブンレンジにもたくさんの種類がありみんな高性能で、ほぼみんな同じ事が書かれていてなにを基準に買えばいいのか分かりません。
31 東京都　 パート・アルバイト ずっと使い続けれるほどのバリエーションがあれば是非つかいたいけど、最初だけでなかなか出番がなくなってしまいそうなのがこわいです
31 東京都　 パート・アルバイト 朝スムージー生活をしたくてミキサーを買ったが、置いてとくスペースもなく箱にいれてその都度片付ける。それが面倒くさくて最近は出番もほとんどない。

32 大阪府　 パート・アルバイト
キッチンには場所がないので、 よほどほしくて失敗なく活躍する家電でなければ、 購入することはないと思う。 ホームベーカリーやフードプロセッサーの購入も検討したことがあるが、 場所をとり、片
付けが面倒なので、 結局使わなくなると踏んで買っていません。

32 大阪府　 パート・アルバイト
付けが面倒なので、 結局使わなくなると踏んで買っていません。

32 愛媛県　 パート・アルバイト パン焼き器を買ったけど、使い方が難しくて説明書を読んだだけで使ったことがありません。
32 埼玉県　 専業主婦 結婚前、多機能ミキサーのようなものを夫からプレゼントされたが料理が苦手だし結局使っていない。
32 北海道　 パート・アルバイト 電気圧力鍋を買ってから、スイッチ押すだけなのでその間他のことができるし、火を使ってないから目を離しても大丈夫！！ ほんとに買ってよかった！
33 宮崎県　 専業主婦 いつも目分量で調理しているので、ほったらかしで出来る調理器具が気になるけど毎回きっちり計らないといけないのが辛い。こんな人には向かないですよね。
33 愛知県　 専業主婦 今の電子レンジを購入する際、色々な料理もメニューで選んで調理できるのがいいと思い購入したはずなのに、結局あたため機能しか使わない。レシピ冊子を見ないと出来ないため見るのが面倒。
33 広島県　 フルタイム 色々な機能が付いている調理家電は購入しても使いこなせない事が多い(色々な料理が出来る電子レンジとか)ので、機能や操作がシンプルで自分にとって使いやすい物を選ぶようにしています。
33 大阪府　 フルタイム 食洗機やホームベーカリー、圧力鍋、ほしい家電はあれど、置くスペースがない。
33 福岡県　 専業主婦 調理の手間が省けるのは良いが、調理家電の後片付けに時間がかかるようなら本末転倒なので、手入れの仕方まで詳しく知りたい。
33 大阪府　 専業主婦 電気圧力鍋は魅力的なのですが、作れる量に比べると物が大き過ぎるような気がします。 もうちょっとスリムで、作れる量が多くなって欲しいです。

34 東京都　 専業主婦
結婚して色々な機能がついたオーブンレンジを買ってもらったが、機能が沢山ありすぎて良く分からず、ほぼレンジ機能しか使えてない。  調理家電は設定など細かくて難しそうと言うイメージがあるの
で、使い方やその家電を使った簡単レシピが学べる教室などがあったら知りたい。

34 東京都　 フルタイム 使ってみたくて買うと最初だけしか使わなくてあとはそのまましまいっぱなしなことがある。
35 兵庫県　 専業主婦 圧力鍋がほしくて見て回ったのですが、小さいものばかり。大きい圧力鍋は買えずにとぼとぼと帰った覚えがあります。笑
35 埼玉県　 専業主婦 以前、電子レンジは身体に悪いとか圧力鍋も素材を変質させてしまうとか聞いた事がありますが、その真意を知りたいです。
35 福岡県　 フルタイム 子供が生まれるのでもっと楽に調理ができるものがあればほしいと思っているが、家電量販店に行ってもデモンストレーションをしていないことが多く、よくわからない35 福岡県　 フルタイム 子供が生まれるのでもっと楽に調理ができるものがあればほしいと思っているが、家電量販店に行ってもデモンストレーションをしていないことが多く、よくわからない
35 大阪府　 専業主婦 子供の離乳食はブレンダーに頼りきりだった。
36 神奈川県　 フルタイム 今まで使ったことのない調理家電をお試し出来るサービスってないですか？
36 大阪府　 パート・アルバイト 毎日使っていた、ホットサンドメーカー、ちょっと隅に片付けたら全く使わなくなってしまった。
37 東京都　 フルタイム エスプレッソやラテが飲みたくて、多機能な外国製のコーヒーメーカーを買ったら、使い方が外国語で慣れるまでにとても時間がかかった。 結局、うまく使いこなせず、友人に譲ってしまった。
38 千葉県　 専業主婦 オーブンレンジで沢山メニューが載っているけど、実際作るのは殆どないです。果たしてこんなメニュー量いるかな？と考えてしまうこともあるので、ほんとに実用性のあるメニューを載せて欲しいです。
38 兵庫県　 パート・アルバイト ほったらかし自体にとても興味はあるのですが、その前の何グラムとか何ミリリットルとかそういうのが面倒臭くて目分量で作りたいタイプなので、そういう人は結局向いていないのかなぁと思います。
38 愛知県　 フルタイム 友人宅でノンフライヤーで作った唐揚げやポテトを頂きました。揚げてないとは思えないほどおいしかったです。
39 神奈川県　 専業主婦 新品の炊飯器で、炊飯器ケーキを作ろうとしたら、釜がはげてしまった。
39 愛知県　 専業主婦 調理家電は、最初は便利だと思って購入しても、後で使わなくなる可能性があるので、慎重に検討するようにしている
40 石川県　 専業主婦 ほったらかし調理家電で作った場合、保温期間が長くなると電気代はどれだけ食うのかが気になる。節電モードとかはあるのか？
41 神奈川県　 専業主婦 炊飯器の炊き上がりとドライヤー、エアコンなどが重なるとブレーカーが飛びます。瞬間的にどれくらいの電力がかかるのでしょうか？夕食前、入浴時間の忙しい時に多々パニックになっています。
46 千葉県　 パート・アルバイト 後片付けが面倒で結局最初だけしか使わない。

47 大阪府　 フルタイム
電気フライヤーだの、ノンオイルフライヤーだの結構場所を取ると思うけど、持ってる人って使用してないときの収納はどうしてるんだろう？ （我が家はめったに使わないステンレスの大鍋を冷蔵庫の
上にのせていたら、こないだの地震で落っこちてしまいました。）

49 大阪府　 パート・アルバイト 手軽にできるのは魅力だが洗い物が多かったりパーツが多いのは困る
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49 大阪府　 パート・アルバイト 手軽にできるのは魅力だが洗い物が多かったりパーツが多いのは困る
50 東京都　 フルタイム ほったらかしでできる家電を持っている同僚がいるが、夕食以外にもお弁当などにも使えて便利そうです
53 東京都　 そのほか 多機能なものほど便利そう、と飛びついて買ってしまいますが、その分お手入れも大変で、やはり必要最低限の機能のほうがシンプルでいいと思ったことが何度もあります。

53 兵庫県　 専業主婦
欲しいものはたくさんあるが、置き場所に困るので、購入できるものは限られる。炊飯器もオーブンレンジもトースターももっとコンパクトになったり、湯気や煙が出ない、一つの家電でいくつもできるな
どなってくれたらと思う。


